关于组织开展2022年度浙江省哲学社会科学
规划课题申报工作的通知

各部门、系（部）：

2022年度浙江省哲学社会科学规划课题申报已经开始，现将有关事项通知如下：

一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届五中全会精神以及省委十四届八次全会精神，落实中央和省委关于加快构建中国特色哲学社会科学的意见，全面实施新时代文化浙江工程，高水平推进社科强省建设，推出一批与建设“重要窗口”相匹配的高质量哲学社会科学研究成果，为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、争创社会主义现代化先行省提供高水平理论支撑和智力支持。

二、课题说明
本次课题申报包括浙江省哲学社会科学规划年度课题,优势特色学科、交叉学科和冷门“绝学”重点支持课题,以及后期资助课题。课题等级分为重大、重点和一般。根据申报选题意义、研究内容、预期成果和前期研究基础，经专家评审后予以确定。所有课题实行统一申报，分类评审。
（一）年度课题

年度课题主要支持哲学社会科学领域的基础理论研究（成果形式不得为单一研究报告）。通过跟踪本学科及相关研究领域的最新进展和学术前沿动态，体现鲜明的学术创新导向和学术思想价值，着力推出具有较高水准的哲学社会科学研究成果。

年度课题申报不设课题指南，申报者可根据自己的学术积累和研究专长自主选题申报。研究期限为2-3年。

本次年度课题设立青年课题和自筹经费课题。其中，青年课题要求课题负责人必须在35周岁以下（1985年5月1日以后出生）、尚未取得副高级以上专业技术职称的青年学者；自筹经费课题面向高职院校和基层教学科研单位（不含本科院校）等，申报者须自行落实课题研究经费。

（二）交叉学科和冷门“绝学”课题
交叉学科课题主要是为了适应多学科综合与交叉的研究发展趋向，重点支持自然科学、技术科学与人文社会科学之间交叉融合而形成的新兴学科。
冷门“绝学”课题主要支持具有重要文化价值和传承意义的濒危学科、冷门学科，包括特色地域文化研究、历史地理学、简牍学、音韵学、考据学、古文字学、古天文学、古籍及特色文献整理与研究等研究方向。
交叉学科和冷门“绝学”课题立项等级为重大课题或重点课题，研究期限为3-5年。重大课题的研究成果须是专著、论文或多卷册专著，可下设2-4个子课题。年龄在39周岁以下（1982年1月1日后出生）的子课题负责人要占研究团队的1/2以上。重大课题结题以后，其符合规划课题结题要求的子课题确认为一般课题。

（三）后期资助课题
后期资助课题主要支持已完成撰写且尚未出版的优秀中文学术专著书稿。书稿要求达到本学科领域领先水平且无知识产权纠纷。学术译著、工具书、论文集、教材、软件等不列入资助范围。立项等级为重点课题或一般课题。2018年以来立项且获得资助经费不高于4万元的省社科规划课题，其成果形式为专著且尚未出版的，可以申请出版经费补助，但不再重复立项。已获得国家社科基金项目的，不得以已完成的成果另行申请后期资助课题；当年度以同一书稿同时申报国家社科基金后期资助项目或国家社科成果文库并同时获国家、省级立项的，保留后期资助课题资格，省级资助经费不予拨付。

三、申报要求

课题负责人（包括子课题负责人）原则上只能申报一项省社科规划课题。课题负责人有在研的省部级以上（含）社科基金项目未结题的（所有课题皆截止到2021年4月30日，以结题证书日期为准），或主持的各类国家社科基金项目、省社科规划课题被撤项或终止处理且尚在资格限制期内的，或有其他信誉不良记录被通报批评的，不得申报课题。申请人不得以已立项或结题的省部级及以上社科课题相同或相近内容申报本次课题。

四、申报时间及申报材料

1.网上申报时间为： 2021年4月26日至5月6日，逾期不再受理。请登陆浙江社科网（网址：http://www.zjskw.gov.cn），从页面右侧功能区中的【浙江省社科规划课题申报系统】入口进入，按“浙江省社科规划课题网络申报操作手册”（附件1）填报。

2.纸质申报材料为：（1）年度课题提交《浙江省哲学社会科学规划课题申报表》（附件2）、《浙江省社科规划课题设计论证（活页）》（附件3）一式2份；（2）交叉学科课题和冷门“绝学”课题提交《浙江省社科规划重大课题申报表》（附件4）一式9份；（3）后期资助课题提交《浙江省哲学社会科学规划后期资助课题申报表》（附件5）和查重报告一式2份、匿名成果打印稿（A4纸双面打印，胶装，封面及内容不得出现个人及单位信息）和成果简介（4500字以内，不得出现个人及单位信息）一式4份。后期资助课题的电子书稿无需在申报系统中上传。已立项的省社科规划课题申请出版经费补助的，需提交匿名成果打印稿、已发表的论文、出版合同和成果简介一式4份，并填写《浙江省社科规划课题申报单位汇总表》（附件6），无需网上申报。
申报表、活页纸质材料一律使用A3纸，双面打印，中缝装订，其他材料要求A4纸双面打印。并将上述材料在5月6日前交至2-6205陈少金老师处，联系电话：0571-87171809。
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